
 هوالعلین

 باضگاه دانص پصوهاى جواى 44تابستاى  ،کوانتومآزهوى هیانترم 

هواى طوول هووج هساهوبه    نی با آنگستروم را نسبت به فوتو 0.1نسبت انرشی جنبطی الکترونی با طول هوج دوبروی  -1

 کنید.

 

 پوزیتروى ذره ای اهت هانند هیدروشى اها در هسته آى به جای پروتوى، پوزیترونیوم وجوود دارد. پوزیترونیووم ذره ای    -2

هساهوبه   هارتری اها جرم آى برابر جرم الکتروى هی باضد. انرشی یونص پوزیتروى را برحسببار یکساى با پروتوى  اهت با

 (1Hartree = 27.21 eV) نوایید.

 

هساهبه نوایید و اخوتف  آى را   cm-1بر حسب  Hو  Dرا برای  n=5به  n=3ی را برای انتقال الکترونی از عدد هوج -3

 تا یک رقن اعطار گسارش کنید.

me= 9.10938188 × 10-31 kg  c= 29979245.8 m/s 

mp= 1.67262158 × 10-27 kg  0= 8.854187817 × 10-12 F/m 

h= 6.62606876 × 10-34 J.s   R= 10973731.568549 1/m 

mH= 1.0078250231 amu   mD= 2.0141017780 amu 

1 amu= 1.66053892 × 10-27 kg 
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